Control 2. Resistencia de Materiales ME3202-1 46A-2.
02/06/2010

Profesor: R. Bustamante

1)  Eleje 1 de seccion circular esta sometido a un torque 77 en su apoyo del extremo derecho, y a un torque 7> en el apoyo
intermedio. En los apoyos no hay roce. En el extremo izquierdo €l eje esta conectado a un engranaje de diametro D;. Este
engranaje esta en contacto con €l engranaje D; el cual estd conectado a un eje 2 de seccion cuadrada de lados a;, @2, y que
esta empotrado a una pared. (20 puntos)

a)  Determine el 4ngulo absoluto de torsién en el punto A
b) Determine los maximos esfuerzos de corte por torsion en ambos ejes y sus ubicaciones en las secciones
transversales de los mismos.
Datos:
Eje 1 y engranaje I: d=8cm, G~=60GPa, T;=200Nm, 7,=80Nm, L~=15m, D~=15cm
Eje 2 y engranaje 2: a; =4cm, ay/a,=0.5, G,=70GPa, D,=20cm, L,=Im
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2)  Laviga compuesta en voladizo estd sometida a una fuerza puntual F y a un momento puro C en el extremo derecho. La
viga compuesta estd hecha de dos materiales  y 2, cuyas secciones se muestran la parte derecha de la figura. Estos dos
materiales estan perfectamente pegados.

a) Calcule el eje neutro y el segundo momento de érea I, para el material 7. (5 puntos)

b) Determine el €je neutro para la parte compuesta de la viga. (5 puntos)

¢) Determine la distribucion de esfuerzos causados por la flexion y encuentre los valores maximos para el esfuerzo
de traccién/compresion por flexion (10 puntos)

Datos: L=1m, F =1000N, C = S00Nm, A= 12cm, b= 15cm, t=1cm, e=7cm,
modulos de elasticidad E; = 190GPa, E,=210GPa
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La viga de la figura, cuya seccion se muestra en el lado derecho, estd sometida a una fuerza uniforme w,. En el extremo

derecho se encuentra conectada a un resorte en espiral de constante . Dicho resorte provoca un torque de reaccion Tz igual
a k@, donde @ es el angulo de deflexion.

Determine las reacciones en A y B.
Datos: L=4m, k=10Nm, w,=500N/m, h=10cm, b=12cm, a=5cm, E=200GPa
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(20 puntos)
Determine la deflexion § para esta viga.
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Ecuacion de la eldstica

Eje seccién compuesta dos materiales

¥ : Deflexion vertical de la viga
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